



## **Местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью своему родственнику**



Гудермесским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, житель села Гелдаген в ходе ссоры перешедшей в драку на почве личных неприязненных отношений из-за спорного домовладения нанес своему младшему брату два ножевых ранения. Причиненные потерпевшему телесные повреждения квалифицированы экспертами как тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1335116>